



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ “ХРИСТО БОТЕВ”- гр. РАКОВСКИ

4150, гр. Раковски, ул. “Петър Богдан” № 48, 0884044334 – Директор;
0884010340 – Зам.-директор УД; 0884768588 – Зам.-директор АСД,
тел. 03151/2108; e-mail: oubotev@oubotev.bg

Утвърдил:

Директор
на ОУ „Христо Ботев”
гр. Раковски
Кремена Алексиева

Процедура за действие при възникване на инцидент с деца/ученици в ОУ „Христо Ботев” - гр. Раковски

1. Настоящата процедура е утвърдена със Заповед №79/15.09.2022г. на Директора на ОУ „Христо Ботев” – гр. Раковски на основание Заповед №РД-09-1988/22.12.2014г. на Министъра на образованието и науката.
2. Настоящата процедура се спазва от всички, работещи в ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски.
3. Класните ръководители и учителите на подготвителна група, наричани в този документ общо класни ръководители и непедagogическия персонал в училище спазват стриктно приетата в училище процедура за действия в случай на възникване на инцидент с деца/ученици, както следва:

РЕД ЗА ДОКУМЕНТИРАНЕ НА ДЕЙСТВИЯТА ПО ВСЕКИ ОТДЕЛЕН СЛУЧАЙ	
При възникване на инцидент с деца/ученици в училище	
време	предприети мерки
веднага (по-най бързия начин)	Осъществява се контакт с медицинското лице в училище
при необходимост	Звъни се на спешен случай – 112
след това	Уведомява се ръководството на училището
след което	Уведомява се педагогическия съветник в училище
после	Уведомяват се родителите на пострадалото дете/ученик
в срок до 1 час	Директорът в срок до 1 час от узнаването подава първоначална информация на Началника на РУО – Пловдив и на Кмета на община Раковски
в следващите часове	Директорът в следващите часове уведомява институциите, които имат отношение към случилото се.
до срок до 24 часа	След изясняване на фактите и обстоятелствата, в срок до 24 часа, директорът на училището изпраща до Началника на РУО-Пловдив писмен доклад, съдържащ информация за състоянието на пострадалите и за предприетите действия за уведомяване на родителите и институциите, които имат отношение към случилото се.
в следващите дни	При необходимост директорът на училището изпраща до Началника на РУО-Пловдив последващ писмен доклад, съдържащ информация за състоянието на пострадалите